
令和3年度学校評価保護者アンケート集計表

1

① 106 65 3 0 4 171 3 178

60% 37% 2% 0% 2% 96% 2% 100%

② 126 44 4 0 4 170 4 178

71% 25% 2% 0% 2% 96% 2% 100%

③ 109 51 10 1 7 160 11 178

61% 29% 6% 1% 4% 90% 6% 100%

④ 78 83 8 0 9 161 8 178

44% 47% 4% 0% 5% 90% 4% 100%

2

⑤ 136 35 3 0 4 171 3 178

76% 20% 2% 0% 2% 96% 2% 100%

⑥ 131 42 1 0 4 173 1 178

74% 24% 1% 0% 2% 97% 1% 100%

⑦ 119 52 3 0 4 171 3 178

67% 29% 2% 0% 2% 96% 2% 100%

⑧ 138 33 3 0 4 171 3 178

78% 19% 2% 0% 2% 96% 2% 100%

3

⑨ 123 48 4 0 3 171 4 178 92%

69% 27% 2% 0% 2% 96% 2% 100% 94%

⑩ 地域や関係機関と連携をした運営をしている。 96 71 6 0 5 167 6 178

54% 40% 3% 0% 3% 94% 3% 100%

⑪ 135 37 3 0 3 172 3 178

76% 21% 2% 0% 2% 97% 2% 100%

4

⑫ 教職員は生き生きと明るく児童生徒に接している。 125 44 3 1 5 169 4 178

70% 25% 2% 1% 3% 95% 2% 100%

⑬ 119 47 6 1 5 166 7 178

67% 26% 3% 1% 3% 93% 4% 100%

⑭ お子様が本校で教育を受けてよかったと思う。 144 26 4 0 4 170 4 178

81% 15% 2% 0% 2% 96% 2% 100%

5

⑮ 108 64 1 0 5 172 1 178

61% 36% 1% 0% 3% 97% 1% 100%

⑯ 93 74 6 0 5 167 6 178

52% 42% 3% 0% 3% 94% 3% 100%

⑰ ホームページは定期的に更新されている。 64 93 5 1 15 157 6 178

36% 52% 3% 1% 8% 88% 3% 100%

6 学校全般について

⑱ 28 11 2 0 2 39 2 43

65% 26% 5% 0% 5% 91% 5% 100%

⑲ 学校行事は適切で充実している。 113 57 3 0 5 170 3 178

63% 32% 2% 0% 3% 96% 2% 100%

⑳ 「あゆみ（個別の指導計画）」は、分かりやすい。 116 55 2 0 5 171 2 178

65% 31% 1% 0% 3% 96% 1% 100%

㉑ 配付されるプリントや連絡帳は読みやすい。 126 44 4 0 4 170 4 178

71% 25% 2% 0% 2% 96% 2% 100%

A+B C+D 合計
昨年度

A＋B

様々な状況を想定し防災・避難訓練を行い、自ら行動で

きる防災安全教育を行っている。
ー

児童生徒が安心安全に学べる学校環境づくりと、実践的

な防災安全教育に努める。
A B C D 無

C+D 合計

児童生徒が安心・安全に学習できる環境を整えている。
94%

児童生徒の実態に応じ、自ら判断行動できる交通安全指

導を行っている。
93%

「いじめ防止基本方針」の作成、「心の健康調査」の実施、問題が挙がった際

の速やかな改善に向けた話し合いなどにより、「いじめ」の予防や改善などの

問題に関して、対応が十分にできている。

96%

社会生活に必要な挨拶、身だしなみや清潔などのマナー

を身につけられるような指導をしている。
97%

昨年度

A＋B

児童生徒の一人一人の障害の状況等に配慮しながら、分

かりやすい授業をしている。
97%

児童生徒の主体的な活動を引き出す指導・支援をしてい

る。
ー

小学部・中学部・高等部の段階を踏まえた進路指導を

行っている。
ー

小学部中学部高等部一貫した魅力ある指導内容と指導方法を工

夫し、「一人一人が分かって動ける」授業づくりに努める。
A B C D 無 A+B

連絡帳や懇談等を通して、保護者との連携を密にしてい

る。
ー

A+B C+D 合計
昨年度

A＋B

教職員の対応は丁寧で、悩み事などを気軽に相談するこ

とができる。

90%

保護者や関係諸機関との連携を密にし、心の通う学校づ

くりに努める。
A B C D 無

児童生徒は、毎日楽しく登校し生き生きと活動してい

る。
96%

教職員相互の信頼と協働体制をもって職務に臨み、明る

く意欲にあふれた学校づくりに努める。
A B C D 無

98%

A+B C+D 合計
昨年度

A＋B

97%

本校の教育活動についての情報を地域に発信し、関係諸

機関や地域社会との連携に努めている。
95%

A+B C+D 合計
昨年度

A＋B

保護者への進路支援を図るため、情報の提供や進路相談

を充実させる。
ー

教育活動について積極的に情報を発信し、地域に開かれ

た特色ある学校づくりに努める。
A B C D 無

　C・Dの自由記述については、十分検討した上で改善に取り組んでいきます。また、取組については必要に応じて保護者会等でお伝えし

ます。

96%

96%

C+D 合計
昨年度

A＋B

学校や学部の教育の方針などを分かりやすく説明してい

る。
97%

93%

A B C D 無 A+B


